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Ata     da     56a     (Qu.inquages.ima     sexta)     Sess5o

Ord`inaria da Camara  Mun.ic.ipal de Campo do  Brito

Estado de Sergipe,  realizada  no ano de  2022.

Ao  primeiro  d`ia  do  mss  de  novembro  de  dois  mll  e  vinte  e  dois  (01/11/2022),  as  19h30min,  o

senhor Presidente M€dice Santos Andrade, usando de suas prerrogat.ivas lega.is, declarou aberta a

presente   sessao   ordlnaria.    Em   seguida,    procedeu   a    chamada   dos   Senhores   Vereadores,
constatando  a  ausencia  justif'icada  dos  Vereadores  Ana  Karla  Santos  Passos,Genilson  da  Silva
Menezes. Logo ap6s, convidou a Vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida para realizar a leitura
do  Evangelho  do  dia.   Em  seguida   passou  para ueno  ex ediente e  a  primeira-Secrefaria
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prosseguiu com a  leitura  da ata  da sess5o ariterior,  de imed.iato submete a vota€ao pelo plen5rlo
o teor da ata, que a aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes.  Por nao haver materias
a   serem   lidas   nesta   sessao   passamos   para   o  grande  expediente.   No  grande  expediente,   o

pres.idente  Medice Santos Andrade solic.itou  a  vereadora  Maria Valdilece de Sousa Almeida  pars
compor a  mesa  diretora  na  ausencia  da  segunda  secretaria.  Seguindo  a  ordem de solicitac2io  da

palavra,  o edil  Regimaldo Andrade Passos agradeceu a  populacao de Campo do Brito pela votagao
ao candidato ao cargo de govemador RQg6rio Carvalho e tamb6m ao grupo politico que pertenee.
Em  seguida,  aparteado  a   palavra  ao  vereador  AIIisergio  dos  Santos  Andrade  que  agradeceu  a

populagao  de  Campo  do  Brito  pela  votacao  ao  candidato  ao  governo   Rog6rio  Carvalho  e  ao
presidente  eleito  Luis  ln5cio  Lula  de  Silva.Seguidamente,  o  vereador  Regineldo Andrade  Passos
citou a careneia de projetos habitacioneis que vein a beneficiar os mais necessitados no municlpio.

Seguindo a ordem de solicltagao da  palavra,  o edil Jo5o Batista Santos agradeceu a  popula¢ao de

Campo do Brito pela votacao ao presidente eleito Luis ln5cio Lufa de Silva, em seguida  informou  o
trabalho felto por todos da oposlcao para a expresslva votacao do cand.idato ao governo  Rog6rio
Carvalho. Segu.idamente, cobrou providencias a empresa responsavel pela administra¢5o do novo
cemiterio, uma vez que as gavetas estao vazando gerando mal cheiro e transtornos aos familiares.
Seguindo a  ordem de solicita¢ao da  palavra,  o vereador Jose Adeilson Santos de Jesus iniciou seu
discurso  agradecendo  aos  eleitores  do   municip.io  de  Campo  do   Brito,   al6m  disso  falou   que

popula¢ao vein se consc`ientizando da  'importancia  do voto  para  o desenvolvimento das politicas

pilblicas.  Em  seguida,  paraben'izou  o  municipio  pelos  cento  e  dez  anos  de  emancipacao  politlca.
Aparteando  o  vereador Joao  Batista  Santos  pediu  que  seia  feito  uma  l'impeza  de  capina¢§o  do

paralelo  na  rua  do  Gindsio de  esportes.  Seguldamente,  o vereador Jos6 Adeilson Santos de Jesus
•informou  que  ouv.iu  alguns  comentfr.ios  no  qual  estava  doando  terrenos  do  municfp.io,   mas

retificou  que  nao tern competencia  pare  isso e  que jamais o fana,  pois pare  politicas pdblicas de

habitac§o   popular  6   necess5ria   autor`izacao   de   uma   lei.   Seguindo  a   ordem   de  solicitacao   da

pala\/ra,  o vereador Antonio Carlos Gois Almeide  agradeceu a  pctpulac5o de Campo do Brito  pela
vota€ao,  no segundo tumo das eleig6es,  aos candidatos ele'itos que foram apoiados pela  base da
sltuacao. A16m disso,  citou que o trator esta trabalhando e que em  breve estara contemplando a

Glnasio  de  esporte  e  com  rela¢ao  a  situa¢ao  das  gavetas  do  cem.iterio  informou  que  a
eitura ja notif.icou a empresa responsavel para que ela tome as devidas providencias. Segumdo

a  ordem  de  solicita¢ao da  palavra,  a  vereadora  Maria  Valdilece  de  Sousa  Almeida  agradeceu  a

popula€5o de Campo do Brito pela vota€ao aos candidatos apoiados. A16m disso, comentou que a
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Ata da 56º (Quinquagésima sexta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (01/11/2022), às 19h30min, o 

senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta a 

presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, 

constatando a ausência justificada dos Vereadores Ana Karla Santos Passos,Genilson da Silva 

Menezes. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida para realizar a leitura 

do Evangelho do dia. Em seguida passou para o pequeno expediente, e a primeira-Secretária 

prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário 

o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Por não haver matérias 

a serem lidas nesta sessão passamos para o grande expediente. No grande expediente, o 

presidente Médice Santos Andrade solicitou a vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida para 

compor a mesa diretora na ausência da segunda secretaria. Seguindo a ordem de solicitação da 

palavra, o edil Reginaldo Andrade Passos agradeceu à população de Campo do Brito pela votação 

ao candidato ao cargo de governador Rogério Carvalho e também ao grupo político que pertence. 

Em seguida, aparteado a palavra ao vereador Allisergio dos Santos Andrade que agradeceu à 

população de Campo do Brito pela votação ao candidato ao governo Rogério Carvalho e ao 

presidente eleito Luís Inácio Lula da Silva.Seguidamente, o vereador Reginaldo Andrade Passos 

citou a carência de projetos habitacionais que vem a beneficiar os mais necessitados no município. 

Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil João Batista Santos agradeceu à população de 

Campo do Brito pela votação ao presidente eleito Luís Inácio Lula da Silva, em seguida informou o 

trabalho feito por todos da oposição para a expressiva votação do candidato ao governo Rogério 

Carvalho. Seguidamente, cobrou providências à empresa responsável pela administração do novo 

cemitério, uma vez que as gavetas estão vazando gerando mal cheiro e transtornos aos familiares. 

Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu 

discurso agradecendo aos eleitores do município de Campo do Brito, além disso falou que 

população vem se conscientizando da importância do voto para o desenvolvimento das políticas 

públicas. Em seguida, parabenizou o município pelos cento e dez anos de emancipação política. 

Aparteando o vereador João Batista Santos pediu que seja feito uma limpeza de capinação do 

paralelo na rua do Ginásio de esportes. Seguidamente, o vereador José Adeilson Santos de Jesus 

informou que ouviu alguns comentários no qual estava doando terrenos do município, mas 

retificou que não tem competência para isso e que jamais o faria, pois para políticas públicas de 

habitação popular é necessária autorização de uma lei. Seguindo a ordem de solicitação da 

palavra, o vereador Antonio Carlos Gois Almeida agradeceu à população de Campo do Brito pela 

votação, no segundo turno das eleições, aos candidatos eleitos que foram apoiados pela base da 

situação. Além disso, citou que o trator está trabalhando e que em breve estará contemplando a 

rua do Ginásio de esporte e com relação à situação das gavetas do cemitério informou que a 

eitura já notificou a empresa responsável para que ela tome as devidas providências. Seguindo 

a ordem de solicitação da palavra, a vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida agradeceu à 

população de Campo do Brito pela votação aos candidatos apoiados. Além disso, comentou que a 
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construcao de casas populares foi via associa€ao na 6poca do ex-prefeito Leo Rocha. Por nao haver
vereadores inscritos na ordem de solic`ita¢5o da  palavra,  passou-se paraOrdem do Dia
exist.ir   materias   a   serem   votadas,   procedeu-se   a   explicac5o   pessoal.   Na

e  por n5o

seguindo  a  ordem  de  solic.ita¢ao  da  palavra,  o  edil  Jo5o  Batista  Santos  citou  a  importancia  da
construg5o  civ.ll  para  o  crescimento  da  economla  e  que  as  construc6es  de  casas  populares  no
municipio  a  epoca  do  mandato  do  ex-prefeito  Leo  Rocha  foram  importantes  para  a  municlpio.

Seguindo  a  ordem  de  solicita¢ao  da  palavra,  o  ed"  Reginaldo Andrade  Passos  informou  que  na
campanha eleitoral segu'iu o seu  partido e agiu com etica.  Em ato cont.inuo,  o edil Antonio Carlos

Gois Almeida lnformou que a  partir de janeiro do pr6xlmo ano a bancada da situa¢5ojunto com o

prefeito  ira  trabalhar  em  prol  da   constru€5o  de  casas  populares.   Por  nao  haver  vereadores
inscritos   na   ordem   de   solicita¢ao   da   palavra,   o   vereador   M6dice  Santos  Andrade   declarou
encerrada  a   presente  Sessao,   determinando  que  a   primeira  Secret5ria,   lavrasse  a  ata,  e  eu,
Jusileide  Oliveira  Dias,  lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo  Presidente  e  pelo
segunda  Secretar.ia  em  exerci'cio,   Estado  de  Sergipe,  sala  das  Sess6es  da  Camara  Municipal  de

Vereadores, em 03 de novembro de 2022.
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construção de casas populares foi via associação na época do ex-prefeito Léo Rocha. Por não haver 

vereadores inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, e por não 

existir matérias a serem votadas, procedeu-se a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal, 

seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil João Batista Santos citou a importância da 

construção civil para o crescimento da economia e que as construções de casas populares no 

município à época do mandato do ex-prefeito Léo Rocha foram importantes para o município. 

Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil Reginaldo Andrade Passos informou que na 

campanha eleitoral seguiu o seu partido e agiu com ética. Em ato continuo, o edil Antonio Carlos 

Gois Almeida informou que a partir de janeiro do próximo ano a bancada da situação junto com o 

prefeito irá trabalhar em prol da construção de casas populares. Por não haver vereadores 

inscritos na ordem de solicitação da palavra, o vereador Médice Santos Andrade declarou 

encerrada a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, 

Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo 

segunda Secretária em exercício, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores, em 03 de novembro de 2022. 
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Presidente 1º Secretária 

  

Rua Siqueira de Menezes, nº 03 — Centro, Campo do Brito 

CEP: 49.520-000 | Telefone: (79) 3443-1331 
E-mails: dilea cncb(Dhotmail com ou dilea .protocolo(Doutlook c 
 


